(口座番号: JP-100-20000-00001-00044-00)

12104200003 2021年04月20日

Jークレジット制度管理者

無効化通知書

J-クレジット制度実施要綱3.2に基づく無効化申請の結果として、下記のとおり、J-クレジット登録簿システムに処理したので、お知らせします。

記

トランザクション番号 JP-20000-00000-20274

口座種別Jークレジット用 無効化口座口座番号JP-100-20000-00000-00400-00

処理日 2021年04月19日

クレジット情報

	2 2 2 1 III TK				
項番	種別	クレジット特定番号	数量 (t-CO ₂)	省エネルギー量 (kl:原油換算)	
	クレジット認証番号(:プロジェクト名)				
1	JRM	$JC-400-000-001-991-045 \sim JC-400-000-001-991-059$	15	_	
	300100	3001003:東河内株山共有林森林管理プロジェクト			

以上

事業者記入欄

株式会社日本オフセットデザイン創研が提供するWe b 用サーバー、及びメール用サーバーの電力使用による CO2の排出(1台当たり 2 t - CO2分)をカーボン・オフセットするサービスに 2 O 2 1 年 3 月から使用する ため